

Libor Edit

Szerintem ez az út életem legnagyobb élményét nyújtotta. Minden, amit az indulás előtt elképzelttem, azon ma már csak nevetek, egyszóval pozitívan csalódtam az ottani életben. Az egész város hangulata, a sokszínű emberkavalkád, az atmoszférája más, mint az itthoni városoknak.

Ottlétem alatt mindennel meg voltam elégedve, a munkahelyemen kedvesen bántak velem, bármi problémám volt, azt megoldottuk és kérdéseimre szívesen válaszoltak.

A három hét alatt én a Münchener Botanischer Garten-ben dolgoztam. A munka nem bizonyult gyilkosnak, sőt kifejezetten élveztem. Különböző feladatokkal láttak el, mint például a kétgyáriak ültetése az ágyáscserénél (konkrétan nárcisz, tulipán hagymák). Több mint 70.000 hagymát ültettünk el a díszudvarban (Smuckhof). A hidegházban is dolgoztam, ahol éppen részese voltam az őszi nagy növényváltásnak, ezen felül ástam, farönköket hordtam, gereblyéztem, kapáltam, gazoltam és ágyásfertőtlenítésben is segédkeztem, valamint magasnyomású sterilizálóval üvegházat takarítottam. Reggel héttől délután háromig kellett dolgoznom, és kaptam reggeli szünetnek egy félórát, valamint ebédelni egy órát. Ez az intervallum tökéletesen megfelelt nekem.

Az új ismereteken és tapasztalatokon kívül még egy dologgal gazdagodtam, mégpedig hogy betekintést nyerhettem egy másik kultúrába, azok szokásaiba, ezzel is szélesítve látókörömet. A nyelvyakorlás szempontjából ideális lehetőség volt, rá voltam kényszerítve hogy megértessem magam és megértsek másokat különben a feladatokat, a mindennapos dolgokat nem tudtam volna megoldani. Rengeteg új szóval gyarapodtam, mivel eddig még szakmai németet nem tanultam, de egyébként is az eszközeink nevét azonnal megkérdeztem és próbáltam őket memorizálni.

Hétköznapiakon is be-bejárógattunk a városközpontba, de az igazi kirándulások, szétnézések a hétvégeken történtek. Ezek mindig jó hangulatban teltek el, és itt már a csoport is együtt volt. Sok-sok látni való volt mindenütt, ahol jártunk és nem tudtuk betelni velük. Rengeteg új élményanyagot és információt szívhattunk magunkba.

Összegezve: a világ legjobb helyén voltam, laktam, dolgoztam és éltem egy teljes hónapot. Azóta is visszavágok. Ezt a hatalmas lehetőséget kár lett volna kihagyni.